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17. VOLFOVO SREČANJE 
Petrovo Brdo – Robarjev grič 
nedelja, 17. maja 2026, ob 15. uri 
Gostje: Mešani pevski zbor Župnije Volče 
 

IZJAVA ZA JAVNOST 

KTT društvo Baška dediščina vabi v nedeljo, 17. maja, ob 15. uri na Petrovo Brdo, na 
Robarjev grič, kjer bo potekalo 17. Volfovo srečanje s sveto mašo – srečanje spomina, 
povezanosti in spoštovanja do domačih korenin. 

Maj na Robarjevem griču že vrsto let prinaša posebno srečanje pod odprtim nebom, kjer 
oživijo spomini na rojaka, duhovnika, domoljuba in ljubitelja gora, monsinjorja Janez Volf, ki 
je zadnjih dvajset let svojega duhovniškega poslanstva služboval pri Sv. Ignaciju v Gorici, ter 
na njegovega starejšega brata, duhovnika Andrej Volf, dolgoletnega in med ljudmi zelo 
cenjenega dekana v Kanalu. 

Sveto mašo bo letos obogatilo petje gostujočega Mešani pevski zbor Župnije Volče, ki bo 
slovesnosti dodal praznični zven in toplino skupnega doživetja. 

Do prizorišča se bo mogoče pripeljati z avtomobilom, vabljeni pa tudi vsi, ki se bodo na 
Petrovo Brdo podali peš iz Podbrda po Volfovi poti »k Robarju«, ki obiskovalca skozi korake 
vodi tudi skozi zgodbo kraja. 

KTT Društvo Baška dediščina od leta 2007 dalje z Volfovim srečanjem ohranja živ spomin na 
izjemna rojaka, ki sta s svojim delovanjem pustila globoko sled – v Cerkvi, med ljudmi in v 
domačem prostoru. Ob spominskem obeležju na Robarjevem griču stoji tudi informacijska 
tabla, ki obiskovalcem približa življenje in delo bratov Volf ter utrinke preteklih srečanj. 

Janez in Andrej Volf sta vsak po svoji poti živela predano služenje ljudem – kot duhovnika, 
vzgojitelja, dobrotnika in narodno zavedna rojaka. Njuna zapuščina ostaja dragocen del naše 
skupne dediščine, Volfovo srečanje pa priložnost, da jo vsako leto znova ovrednotimo in 
ponesemo naprej. 

Vabljeni, da se nam pridružite. 
Kontakt: Alenka (041 601 248) ktt.dbd@gmail.com 
Srečanje poteka v okviru majskih prireditev občinskega praznika Občine Tolmin 2026. 
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Dostopi - z avtom: 

1. Ljubljana - Škofja Loka - Železniki - Petrovo Brdo - Podporezen - Robarjev grič (obeležje Janeza Volfa) 

2. Nova Gorica - Most na Soči - Bača pri Modreju - Podbrdo - Petrovo Brdo - Podporezen - Robarjev grič 

(obeležje Janeza Volfa) 

Dostop - z vlakom: izstopna železniška postaja Podbrdo, nato peš iz Podbrda (opis glej spodaj) 

Dostop – peš pot iz Podbrda 

VOLFOVA POT (PODBRDO - PETROVO BRDO - PODBRDO)  

I. Varianta: krajša Podbrdo – zaselek Batava – Robarjev grič - Podbrdo 

Izhodišče: Podbrdo – pri spomeniku  

Čas hoje: 1,5  ura (vzpon 7 spust) 

VOLFOVA POT (krajša) se prične pri spomeniku padlim v Podbrdu, prečka most čez Bačo in zavije levo 

proti odcepu za vas Porezen. Od tam se vije po nekdanji italijanski mulatjeri na Robarjev grič do 

ostankov italijanske vojašnice, od koder je čudovit razgled. Pot se položno nadaljuje do odcepa k 

obeležju. Po postanku se vrnemo na glavno pot, nadaljujemo do označene planinske poti in se 

spustimo na Petrovo Brdo. V Podbrdo se vrnemo po stari makadamski  cesti.  

Lahko pa se po isti poti vrnemo v Podbrdo. 

II. Varianta: daljša Podbrdo–Petrovo Brdo–Robarjev grič– Podbrdo 

Izhodišče: Jakovkna hiša v Podbrdu 

Čas hoje: 3 ure (vzpon / spust) 

Dostop: Jakovkna hiša nasproti cerkve–po makadamski gozdni cesti na Petrovo Brdo–po markirani poti 

za Porezen do označenega parkirišča–desno do razgledne plošče–naravnost naprej po gozdni poti do 

odcepa k domačiji Pri Robarju–levo in nekaj 100 m naprej do nekdanje vojašnice in razglednika na 

Podbrdo in okoliške gore–spust po označeni poti do zaselka Batava v Podbrdu–po poti »Čez Milpoh« 

nazaj do izhodišča.  

Po isti trasi teče Pot po Rapalski meji z ostalinami iz časov italijanske zasedbe teh krajev  

In 

Volfova pot, le da za odcepom k Robarjevi domačiji zavijemo še desno na razgledno točko z znamenjem 

in info tablo duhovnikoma Andreju in Janezu Volfu. 
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